



香港文匯報訊 (記者 文芬) 2020年釜山國際電影節第二屆「亞洲內容大獎」(Asia Contents Awards)頒獎典禮前日在韓國釜山舉行。金喜愛與黑木華分別摘得視后，視帝則由朱智勛與張孝全獲得。內地劇《隱秘的角落》成功斬獲最佳創意獎，劇中小演員榮梓杉榮膺最佳新人男演員獎，內地藝員迪麗熱巴亦摘得新星獎。



金喜愛以《夫妻的世界》拿下最佳女演員。網上圖片

釜山電影節第二屆「亞洲內容大獎」視帝視后雙胞胎

朱智勛張孝全 齊捧獎 金喜愛黑木華



張孝全主演《誰是被害者》獲得好評。網上圖片

榮梓杉年紀輕輕，演技卻十分成熟。



黑木華主演《凧的新生活》。

「亞洲內容大獎」作為國際影視獎項活動，由釜山國際電影節舉辦，旨在針對亞洲優質影視內容的獎項，表彰包括韓國、中國、日本和東盟國家在內的14個亞洲國家過去一年播出的精品劇集(包括網劇)，以及相關的製片人、編劇和演員，深受影視行業人士的關注。

《隱秘的角落》獲最佳創意獎

不過，今年受到新冠疫情影響，前日只能在線上揭曉得獎名單，其中台灣演員張孝全憑《誰是被害者》奪視帝寶座，與《屍戰朝鮮2》的朱智勛共同獲最佳男演員獎(視帝)。目前正在拍戲的張孝全，透過視訊感謝影展方及所有工作夥伴：「2020年對所有人來說都是非常辛苦困難的一年，我祝福所有人！」

最佳女演員獎(視后)則由《夫妻的世界》的主演金喜愛與《凧的新生活》主演黑木華共同摘得。金喜愛獲獎時不忘感謝劇中飾演出轨丈夫的男星朴海俊，並十分高興可與他合作。

而《山茶花開時》和《最後的夫人》(Last Madame)拿下最佳戲劇獎。演員迪麗熱巴也憑藉在《三生三世十里桃花》中的表演，拿下最佳新星獎。

今次內地劇《隱秘的角落》成功斬獲最佳創意獎，劇中演員榮梓杉榮膺最佳新人男演員獎。《隱秘的角落》總製片人戴瑩表示：「非常感謝參與創作、製作這部作品的所有工作人員，感謝主辦方評審的極大肯定。《隱秘的角落》是一部具有獨特視角的劇集，愛奇藝希望以這種創新化的類型，讓更多人看到來自中國的優質內容。」

榮梓杉奪最佳新人男演員獎

榮梓杉在電視劇《隱秘的角落》中飾演了朱朝陽一角。朱朝陽這個角色在劇中是一個離異家庭的孩子，過得十分淒慘。也正是因為所在環境的悲劇才釀造了朱朝陽的悲劇。劇中的朱朝陽整個人非常內向，不擅長言語，一個人的時候時常眉頭微皺，對外界有所期待，但內裏藏著幾分隱忍。是一個非常早熟的孩子。以至於後面發生的所有事情的謀劃，少不了這個聰明而心思深的孩子，榮梓杉通過演技獲得了大眾的認可。

榮梓杉的代表作品不僅有電視劇《隱秘的角落》，還曾參演過電影《山河故人》、《西小河的夏天》、《秘密访客》等。算童星出身的他其實也算半個小戲骨了，是這一部作品讓他真正被廣大觀眾熟知。



實力派演員朱智勛為頒獎典禮常客。網上圖片



長春電影製片廠拍攝的黑白故事片《上甘嶺》在內地上映。網上圖片

首部抗美援朝故事片《上甘嶺》完成4K精緻修復重現銀幕

綜合新華社報道 60多年前，長春電影製片廠拍攝的黑白故事片《上甘嶺》上映，成為內地第一部抗美援朝故事片。在紀念中國人民志願軍抗美援朝出國作戰70周年之際，中國電影資料館完成了該片4K精緻修復，使其再現銀幕。

電影《上甘嶺》由沙蒙、林杉執導，高保成、徐林格、劉玉茹等主演，講述了上甘嶺戰役中志願軍某部八連在連長張忠發的率領下堅守陣地與敵人浴血奮戰的故事。影片主題歌《我的祖國》也被傳唱至今。中國電影資料館

副館長張小光前日在京介紹，已完成4K修復的電影《上甘嶺》是目前觀眾能看到的最新清晰的版本。中國電影資料館2006年啟動「電影檔案影片數字化修復工程」，至今已完成了3,100餘部館藏影片的數字化轉換及保護性修復工作，並重點對數百部經典影片進行了2K、4K精緻修復，其中包括《燃燒的影像》、《解放了的中國》、《上甘嶺》等經典影片。



汪明荃及羅家英疫情下認真排練。

汪明荃羅家英緊密排練 下月初上演《荊釵記》

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 汪明荃(阿姐)及羅家英「夫妻檔」首次合演粵劇《荊釵記》將於11月4日至5日假西九戲曲中心上演，雖然仍有限聚令不能超過半數觀眾入場，阿姐非常期待再踏上舞台同大家見面，必定全力以赴，希望得到大家繼續支持。在疫情之下，阿姐在許可情況下都不斷投入工作，肩負不同使命，當獲悉有粉絲看到她面容憔悴不禁心疼時，這份關心着實令阿姐大為感動，但就自謂是一個有休息時間的工作人，叫大家齊齊加油！



汪明荃及羅家英「夫妻檔」首次合演《荊釵記》。

近期疫情緩和，阿姐和家英哥原定3月在香港藝術節主演的粵劇《荊釵記》終告重演有期，落實11月4日、5日在西九戲曲中心演出，這陣子兩人密鑼緊鼓排練，阿姐更在社交平台放上宣傳片，並向粵劇戲迷打招呼：「疫症九個月以來，好長時間大家都無戲睇，係咪好期待睇我演出粵劇，有喇，希望大家多多支持，到時見！」

鄭秀文爆老父愛看Chill Club

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭秀文(Sammi)的新歌《如何忍眼淚》登上ViuTV的「Chill Club推介榜」的第一位，首次有歌入圍的Sammi開心拍片多謝ViuTV，並多謝喜歡這首歌的歌迷，又透露稍後會有新歌推出。



許廷鏗(左)與林奕匡關係友好。

Sammi又指父親是該節目的忠實粉絲：「我父親是Chill Club的忠實粉絲，如果精神許可他每次都會追看，他覺得很多新人歌手唱現場非常出色，超愛追看，父親也很喜歡聽幾位主持人唱歌，父親剛出院幾天，今(前)晚就要追看，謝謝ViuTV的Chill Club使我父親在日常生活和患病中，仍能滿心期待這節目，而且非常enjoy #八十多歲的父親大概是Chill Club最年老的粉絲 #保持正面樂觀的心態」。

父親康復出院，Sammi心情亦變得輕鬆，就連坐車都有心情哼歌，唱出莫文蔚的《呼吸有害》，並留言指這是她今年最愛的歌。



鄭秀文對於新歌登上「Chill Club推介榜」的第一位感到十分高興。

許廷鏗光棍節出新碟

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 許廷鏗與林奕匡昨日到九龍灣為ViuTV音樂節目《Chill Club》擔任嘉賓，久未出席人多活動的許廷鏗表示，節目中會跟林奕匡合唱陳奕迅的歌曲《開不了心》，除了配合當晚節目主題外，另一原因是他獲得人生中第一個歌唱比賽冠軍，就是選唱這首歌。

許廷鏗表示近日主要是宣傳新歌《慌》，新歌跟他平時唱歌風格很不同，歌詞是講驚慌很多時都是自己給自己。他又透露下月將會推出新專輯：「因為今次係第11隻碟，專

登揀11月11日(光棍節)出碟。」

林奕匡相時右手動作緩慢，他表示疫情期間不慎手臂甩脫，現已康復了六七成，因為之前不便出街，於是多了時間在家中寫歌，共寫了十多首歌，已交給公司填詞，暫時還未決定歌曲是否自用。許廷鏗聞言就笑謂可以讓他試唱，他可以用洗牙作交換。



陳法拉難得與導演蘇珊娜比爾合作。網上圖片

陳法拉勇闖荷里活首次拍劇 跟妮歌潔曼曉格蘭特做對手

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 自由丹麥女導演蘇珊娜比爾(Susanne Bier)執導共6集的HBO懸疑劇《無所作為》(The Undoing)近日在香港播出。該劇由飾演心理治療師的奧斯卡影后妮歌潔曼及飾演兒童腫瘤科醫生的曉格蘭特合演，故事講述二人育有一子婚姻美滿，卻捲入謀殺案及連番可怕事件之中。至於闖荷里活發展的陳法拉，在《無》劇中亦有參與演出，更跟

妮歌潔曼和曉格蘭特有對手戲，首集播出便有法拉跟妮歌潔曼在一場家長茶會的戲份中碰面。法拉也對今次這部闖荷里活的處女作十分緊張，她於社交平台貼上與曉格蘭特和導演蘇珊娜比爾的合照，其中與曉格蘭特更是老死友般頭貼頭好親密，法拉更留言自己急不及待要收看：「我在戲劇學校以外的第一個開幕工作，我非常感謝有機會與這位出色的演員和工作人員一起工作。」



陳法拉和曉格蘭特頭貼頭拍照。網上圖片